

ОТЗЫВ

заведующего кафедрой анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии лечебного факультета ФГБОУ ВО «Российский Национальный исследовательский медицинский университет им.Н.И.Пирогова» д.м.н. профессора С.В.Свиридова в связи с внезапной кончиной научного консультанта академика, профессора РАН Б.Р. Гельфанда на соискателя А.И. Ярошецкого, выполнившего под руководством академика РАН, профессора Б.Р.Гельфанда диссертационную работу на тему «Респираторная поддержка при гипоксемической острой дыхательной недостаточности: стратегия и тактика на основе оценки биомеханики дыхания», представленную на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.20 - анестезиология и реаниматология.

Ярошецкий Андрей Игоревич в 1999 г. окончил государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московская медицинская академия им.И.М.Сеченова» по специальности «лечебное дело». С 1999 по 2001 год проходил обучение в клинической ординатуре в ГУ «НИИ Общей реаниматологии РАМН» по специальности «анестезиология и реаниматология». С сентября 2001 по март 2013 г работал в должности врача анестезиолога-реаниматолога в ГБУЗ «Городская клиническая больница №7 ДЗМ», с мая 2013 по настоящее время - в должности врача анестезиолога-реаниматолога в ГБУЗ «Городская клиническая больница №67 им.Л.А.Ворохобова ДЗМ».

За время работы А.И. Ярошецкий зарекомендовал себя, как знающий, эрудированный, высококвалифицированный специалист. Сочетает клиническую и научную деятельность. Диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук под руководством академика РАН Б.Р. Гельфанда по специальности 14.01.20 «анестезиология и реаниматология»

«Интегральная оценка состояния больных и прогноза при тяжелой политравме» защитил в диссертационном совете при Российском государственном медицинском университете им.Н.И.Пирогова в 2007 году.

В период подготовки диссертации соискатель Ярошецкий Андрей Игоревич работал под руководством академика РАН Б.Р. Гельфанда сначала в должности ведущего научного сотрудника отдела анестезиологии и реаниматологии НИИ Клинической хирургии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации с 2009 по январь 2014 г., а с января 2014 г и по настоящее время - в должности заведующего отделом анестезиологии и реаниматологии НИИ Клинической хирургии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Диссертационная работа была подготовлена под руководством научного консультанта академика РАН, профессора Б.Р. Гельфанда, который скоропостижно скончался в 2017 году. Работа над диссертацией велась совместно с академиком РАН Б.Р. Гельфандом с 2005 года, по теме диссертации совместно с академиком РАН Б.Р. Гельфандом опубликована 51 работа, из них 18 в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, работа неоднократно обсуждена на ведущих Российских и Международных конференциях по анестезиологии и реаниматологии, апробация работы прошла на объединенном заседании сотрудников Кафедры анестезиологии и реаниматологии факультета дополнительного профессионального образования, Кафедры детской анестезиологии и интенсивной терапии факультета дополнительного профессионального образования, Кафедры анестезиологии и реаниматологии лечебного факультета и Отдела анестезиологии и

реаниматологии НИИ Клинической хирургии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации под председательством д.м.н., профессора кафедры детской анестезиологии и интенсивной терапии ФДПО ФГБОУ ВО «РНИМУ им. Н.И.Пирогова» Л.Е. Цыпина.

А.И.Ярошецкий с 2004 года активно участвует в работе в качестве соавтора Национальных клинических рекомендаций «Нозокомиальная пневмония у взрослых», «Сепсис: классификация, клинико-диагностическая концепция и лечение», «Перитонит», «Абдоминальная хирургическая инфекция», а также 2-х изданий Национального руководства «Интенсивная терапия», практических руководств «Острый респираторный дистресс-синдром», «Анестезиология и интенсивная терапия». Соавтор монографии «Парентеральное питание в хирургии: вопросы и ответы» совместно с проф. И.Н.Лейдерманом, проф.В.А.Мазурком, к.м.н. Е.А.Кокаревым.

С 2015 года председательствует в созданном Комитете по респираторной и метаболической поддержке Федерации анестезиологов и реаниматологов РФ (ФАР), соавтор клинических рекомендаций ФАР «Диагностика и интенсивная терапия острого респираторного дистресс-синдрома», «Применение неинвазивной вентиляции лёгких», «Респираторная поддержка при тяжелой механической травме», «Периоперационное ведение пациентов с сопутствующей дыхательной недостаточностью». Под эгидой ФАР участвует в организации круглых столов и конференций по респираторной поддержке и дыхательной недостаточности

С 2017 года назначен ответственным секретарем журнала «Анестезиология и реаниматология».

А.И. Ярошецкий отличается целеустремленностью, высокой профессиональной подготовкой, пользуется уважением коллег и пациентов.

